

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Октябрь
2011 года



№2

Издание пресс-центра Кодинской средней общеобразовательной школы № 4
при поддержке ЦДОД



Я – пятиклассник!



Этот учебный год для нас особенный. Мы перешли на новую ступень обучения. А это и новые предметы, и новые учителя.

В пятом классе нам очень нравится. Мы узнаём много нового интересного. В этом году у нас появились совершенно новые предметы, например, История Древнего мира. У нас появилось много новых, интересных и хороших друзей.

Поначалу нам было страшно: как же мы будем без нашей «второй мамы» - Татьяны Андреевны Бычковой, с которой мы делились своими радостями и печалью и не расставались целых четыре года. Но нам повезло: нашим классным руководителем назначили Наталью Ивановну Бочарову, и она окружила нас заботой и вниманием. Особенно мы почувствовали это, когда ходили всем классом в сентябре в общешкольный поход. А её уроки природоведения проходят живо и увлекательно. Да и все учителя-предметники у нас необыкновенные! Красоте родного языка нас учит Юлия Олеговна Панова, а когда она читает нам стихи, мы просто замираем. Ирина Николаевна Брюханова может так объяснить материал, что даже самая трудная задача будет решённой. Полина Александровна Елистратова помогает познать историю мира и рассказывает много нового и необычного.

В начальной школе в нашем классе были проблемы с иностранным языком, а теперь за нас взялись Дарья Алексеевна Алексеева и Анжелика Анатольевна Меркулова, думаем, что у нас всё получится. Занятия у нас ведут даже директор – Анна Ивановна Мирошниченко и его заместитель – Татьяна Владимировна Миронова! Мы, хотя их и побаиваемся, ждём их с нетерпением, их уроки очень интересны!

Технология – самый новый для нас предмет. Александр Владимирович Зырянов даёт мальчикам знания, которые нужны любому мужчине, поэтому он строг и требователен. А Марина Николаевна Кледева с удовольствием помогает девочкам нашего класса стать в будущем настоящими леди и отличными хозяйками. Но особенно мы благодарны учителям физической культуры, музыки и изобразительного искусства за то, что они не задают нам домашних заданий!

Но есть и минусы на нашем новом этапе жизни в школе – на различные уроки мы ходим по этажам, ищем кабинеты. Ведь мы ещё плохо ориентируемся в этом «крыле» школы, где обучается среднее звено. А также нам очень непривычно от того, что нам задают много домашних заданий. Дорогие наши учителя! Постарайтесь, пожалуйста, задавать нам поменьше, ведь мы только пятиклассники!

Статью подготовили:
Сухоруков В., Медведева Н.,
5 «б» класс.



Наши спортивные достижения

Недавно в нашей школе состоялись соревнования по легкой атлетике, в которых приняли участие спортсмены 3, 4 школ. Все молодцы, выкладывались на полную. Каждый старался быть лучшим. Но, к сожалению, в любых соревнованиях есть победители и побежденные. Это состязание не было исключением. Большинство призовых мест заняли ученики нашей школы. Поэтому радость от проведенного мероприятия становится еще больше. Мы поздравляем тех учащихся, которые стали призерами в многоборье. Остальным пожелаем удачи, успехов!

Статью подготовила
Антипина Е., 7 «б» класс



День учителя в школе

Ура!!! Наконец-то дождалась! Вот и наступил наш любимый день, день самоуправления! Сегодня все поменялись ролями. Ученики старших классов стали учителями, а те неожиданно превратились в учеников. Все с нетерпением ждали этот праздник.

Стольких эмоций у меня не было с того самого дня, как я первый раз пришла в школу №4. Тогда я даже и представить не могла, что быть учителем это так интересно и весело, но с другой стороны очень сложно. Так здорово вести уроки, стоять и понимать, что все взгляды учеников обращены именно на тебя! Начинаешь чувствовать, что тебя уважают! Я вела уроки у третьего класса, и считаю, что мне очень повезло! Даже стала подумывать о том, что бы стать педагогом начальных классов.

Но так было не у всех. Некоторые ребята одиннадцатых классов вели уроки у наших учителей, и они поняли, в какой ад попадают каждый день педагоги, когда заходят в класс! Когда лжеучителя пытались донести какие-то знания до учеников (то есть учителей), то в ответ получили полное неуважение! Все вертелись, выкрикивали с места, жевали жвачки, а Валентина Сергеевна Чернецова вообще попыталась «покурить» на уроке! А ведь мы даже и не предполагали, что мы такие монстры!

После праздника всех учителей поздравили, наградили грамотами за отвратительное поведение на уроках. Ученики же получили уйму положительных эмоций. Мне показалось, что все остались довольны!

И всё таки это так здорово - быть учителем!

С праздником!



Статью подготовила
Плотникова В.,
10 «а» класс



Школа глазами учителей

Приходя в школу, каждый молодой учитель наивно верит, что именно он сможет обучить, воспитать и так объяснить материал, чтобы всем детям было интересно и понятно. Но, к сожалению, к концу первой четверти приходит понимание того, что всего этого можно добиться только благодаря огромному труду и взаимосвязи, взаимоподдержки всего коллектива.

Проходит немного времени, и каждый учитель может сказать, как выглядит школа в его глазах. Так как же?

Как в любой профессии, работа учителя содержит в себе свои плюсы и минусы. Наша задача – всё это показать.

Стоит ли говорить, что искренние улыбки, радостные и счастливые глаза детей, а также их стремление к познанию дают своеобразный заряд энергии для того, чтобы творить и творить! Ведь без желания самого ребёнка обучение и воспитание полностью теряет смысл. Как же приятно видеть живые, горящие глаза детей на уроке!

Общение с коллегами – второй немаловажный фактор в нашей работе. Когда волнует какой-то вопрос в преподавании предмета или в воспитательной работе, наши коллеги-учителя всегда рады помочь! Ведь дружный, сплочённый, отзывчивый коллектив – это залог успеха любого учреждения.

И мы, коллектив школы №4, искренне показываем это. Особенную благодарность мы выражаем нашей родной кафедре филологии и истории, которая никогда не подведёт.

Вот она – жизнь глазами учителя, молодого учителя! И, несмотря на порой возникающие трудности и неудачи, мы продолжаем упорно трудиться и верить в успех – не только учащихся, но и свой. Ведь успехи детей – это наша заслуга!

Статью подготовили:
Панова Ю.О., Елистратова
П.А.



*Главные редакторы: Панова Ю.О., Елистратова П.А.
Корреспонденты: Медведева Н., Сухоруков В., 5 «б»;
Антипина Е., 7 «б»; Плотникова В., 10 «а».
Дизайн: Панова Ю.О.*